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DOSVC Weblist 6:  RCA  Box 21 of 96  [there are 4 boxes of RCA records] 
 

  
Serial No Composer, Work or Title  Artists   Record Condition  notes 
 APL1-1401 Disco Express V1   various   Near Mint 
 APL1-2290 Mancini's Angels   Mancini  Factory Sealed  
 APL1-2853 Disco From Another Galaxy  Space Project  Near Mint  Demo stamp on back 
 ARC1-4203 Mussorgsky - Pictures at an Exhibition Yamashita  Factory Sealed  cutout  Notch top right  Audiophile pressing 
 ARC1-4573 Mussorgsky Ravel Mata  Factory Sealed  Audiophile pressing 
 ARC1-5019 Gould: Burchfield Gallery / Apple Waltzes   Near Mint Insert included  cutout notch on upper spine 
 ARC1-5355 Tchaikovsky Sympony No 6 Levine, Chicago  Near Mint Insert included  cutout notch on upper right 
 ARC1-5427 Dvorak Symphony 7   Levine, Chicago Near Mint Insert included  cutout notch on upper right 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ARL1-0031 Rachmaninoff: Piano Concerto 2 Rubenstein/Ormandy    Factory Sealed 
 ARL1-0484 Saint Saens Symphony 3  Fox, Ormandy, Philadelphia  Near Mint 
 ARL1-0895 Mahler - Symphony no 4  Blegen, Levine, Chicago  Near Mint 
 ARL1-1150 Rachmaninov - Symphony 2  Ormandy, Philadelphia  Near Mint 

Special information for list 6:  All these records are in superb condition—many are factory sealed.  Released in the 1970s at the beginning 
of the digital era, CD’s were gaining market share, reducing demand for the LP format.  The recordings and vinyl are first class.  Many are 
unused demonstration copies, and several are cut-outs [overstock inventory are sold at reduced price].  The inner sleeves are first rate, most 
are vinyl lined.  Several meet audiophile standards.  The market demand for these, however, is currently very low, making them a genuine 
bargain.  Near Mint means not factory sealed, but appear to never have been played.  A few have water damaged jackets; one of David’s 
storage Lockers experienced a minor flood.  Many he purchased at wholesale from record dealers. 



 2 

  Serial No Composer, Work or Title  Artists   Record Condition  notes 
 ARL1-1326 Brahms Symphony 1   Levine, Chicago SO  Factory Sealed  
 ARL1-1766 The Horowitz Concerts 1975/1976 Horowitz  Near Mint Gatefold album Demo stamp on back 
 ARL1-1943 Mozart Piano Concertos 16, 17 P Serkin, Schneider, Eng Chamber Orch  Near Mint Demo stamp on back 
 ARL1-1993 Brahms - Clarinet Quintet  Stoltzman, Cleveland Quartet    Near Mint Demo stamp on back 
 ARL1-1994 Schubert Death & Maiden; Wolf Italian Serenade Guarneri Quartet  Near Mint Water stained jacket Demo stamp on back 
 ARL1-2240 Dvorak: Piano Quintet; Emanuel Ax Ax, Cleveland Quartet Near Mint    Demo stamp on back 
 ARl1-2243 Joplin: Piano Rags   Levine    Near Mint    Demo stamp on back 
 ARL1-2244 Mozart Piano Concertos 18, 19 P Serkin, Schneider, Eng Chamber Orch  Near Mint Demo stamp on back 
 ARL1-2287 Strauss - Don Quixote   Ormandy, Philadelphia  Near Mint   Demo stamp on back 
 ARL1-2291 Berio conducts Berio   Berio, London Sinfonietta  Near Mint AMP Composer insert Demo stamp on back 
 ARL1-2320 Revueltas/Caminos/Redes/Sensemaya Mata, New Philharmonia Near Mint   Demo stamp on back 
 ARL2-2359 The Artistry of Artur Rubinstein Rubenstein 2 discs   Factory Sealed Gatefold album Demo stamp on back 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 ARL1-2369 Ibert/Reinecke: Concertos for Flute Rampal, Guschlbauer, Bamberg Near Mint from Erato Demo stamp on back 
 ARL1-2450 I Hear You Calling Me  White, Sanders Near Mint Gatefold album  Demo stamp on back 
 ARL1-2615 Stravinsky Petroushka   Levine, Chicago SO Near Mint 
 ARL1-2632 Mendelssohn - Symphonies 4 & 5 Leppard, Eng Chamber Orch  Near Mint 
 ARL1-2744 Britten Sea Interludes Vaughn Williams Tallis Fantasia  Ormandy, Philadelphia Near Mint Demo stamp on back 
 ARL1-2788 Ravinia Vol 1 Bach selections Levine, Ravinia Festival  Near Mint Levine plays and conducts 
 ARL1-2791 Haydn: String Quartets 1 & 2 Guarneri Quartet  Near Mint   Demo stamp on back 
 ARL1-2864 Brahms Symphony 2   Levine, Chicago SO Factory Sealed  
 ARL1-2885 Tomita: The Bermuda Triangle Tomita   Factory Sealed  Aqua Blue Vinyl Demo stamp on back 
 ARL1-2906 Symphony 5 En Saga   Ormandy, Philadelphia  Near Mint   Demo stamp on back 
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   Serial No Composer, Work or Title  Artists   Record Condition  notes 
 ARL1-2907 Bach Flute Concertos   Galway, Solisti de Zagreb  Excellent Played once Demo stamp on back 
 ARL1-3001 Brahms: Alto Rhapsody  Verrett, Ormandy Philadelphia  Near Mint 
 ARL1-3003 Schubert: Quartet 15 Guarneri Quartet  Near Mint Water stained jacket  Demo stamp on back 
 ARL1-3004 Falla: Nights, Harpsichord Concerto Achucarro, Mata, London SO  Near Mint   Demo stamp on back 
 ARL1-3005 Franck - Symphony in D Minor Cantelli  Near Mint 
 ARL1-3005 Franck - Symphony in D Minor Cantelli  Near Mint   cutout notch on upper spine 
 ARL2-3090 Julian Bream / John Williams live Bream, Williams 2 discs Near Mint Gatefold album Demo stamp on back 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ARL2-3213 Mahler: Symphony 6   Levine, London Symphony 2 discs gatefold  Factory Sealed  
 ARL1-3342 Franck / Bach / Mozart  Rubenstein  Factory Sealed   Demo stamp on back 
 ARL1-3344 Chopin: works for solo piano  vol3 Levine, Ravinia Fest  Near Mint 
 ARL1-3416 James Galway plays Rodrigo  Galway, Mata, Philharmonia   Near Mint water stained jacket Demo stamp on back 
 ARL1-3433 The Horowitz Concerts 1978/79 Horowitz  Near Mint   Demo stamp on back 
 ARL1-3435 Music of Spain for guitar  Bream   Factory Sealed   Demo stamp on back 
 ARL1-3438 Saint-Saens: Violin Concerto 3 Amoyal, Handley, New Philharmonia Factory Sealed  from Erato cutout notch bottom right 
 ARL2-3461 Mahler Symphony 9   Levine  2 discs Factory Sealed  Gatefold album wrapper open; could have been played 
 ARL1-3483 Takemitsu: Water Ways/Waves/Quatrain II   Serkin/Allen/Sherry Factory Sealed   Demo stamp on back 
 ARL1-3485 Haydn quartets   Guarneri Quartet  Factory Sealed   Demo stamp on back 
 ARL1-3350 Dvorak Symphony 8   Serebrier, Sydney Sym Orch  Near Mint  Live performance 
 ARL1-3354 Beethoven & Mendelssohn quartets Zuckerman, Guarneri Quartet  Factory Sealed   Demo stamp on back 
 ARL1-3555 Dvorak - Symphony 7   Ormandy, Philadelphia  Near Mint 
 ARL1-3640 Bizet Symphony, L'Arlisienne Suite   Ormandy, Philadelphia Near Mint 
 ARL1-3727 Mercadante: two Concertos  Rampal / Scimone  Near Mint   Demo stamp on back 
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    Serial No Composer, Work or Title  Artists   Record Condition  notes 
 ARL1-3457 Mozart: Piano Concertos  Ax, Mata, Dallas Symphony  Factory Sealed  
 ARL1-3858 Stamitz Flute Concertos  Galway, Prieur, New Irish Chamb Orch Near Mint  cutout notch bottom left 
 ARL1-3988 Mussorgsky works   Abbado, London SO and Chorus Near Mint  cutout notch on upper right 
 ARL1-4121 Tchaikovsky Symphony 3  Ormandy, Philadelphia Factory Sealed  cutout notch on lower right 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ARL1-4132 Christmas with Canadian Brass Grady    Factory Sealed  cutout notch bottom left 
 ARL1-4136 Christmas with Renata Scotto  Grady, St Patrick's Cath Choir Factory Sealed  cutout notch on lower right 
 ARL1-4322 Horowitz on Tour 1979-1980  Horowitz   Factory Sealed  cutout notch on upper right 
 ARL1-4453 Stravinsky Song Of Nightingale, Etudes, Songs Lawson, Boulez, Chorus, French Nat Orch  Near Mint 
 ARL1-4566 Sibelius Sym 7, Pohjola, Oceanides Ormandy, Philadelphia Factory Sealed  
 ARL1 4572 Horowitz in London Live 1962 Horowitz Near Mint Bonus interview disc insert cutout notch on upper right 
 ARL1-4726 Adler: Wilderness Suite  Ketchum, Utah Symphony  Factory Sealed   cutout notch upper spine 
 ARL1-4726 Adler: Wilderness Suite  Ketchum, Utah Symphony  Near Mint   cutout notch bottom left 
 ARL1-4730 Webern / Takemitsu   Tashi Quartet  Factory Sealed   cutout nick upper right 
 ARL1-4810 Nocturne--James Galway  Galway, Measham, Nat Phil  Factory Sealed   cutout nick lower right 
 ARL1-5184 Tomita: Cannon of the Three Stars Tomita, Plasma Symphony Orch  Factory Sealed  cutout nick upper right 
 ARL1-5365 Schumann works for piano  Edelmann  Factory Sealed   cutout notch top right 
  
 ARM1-2766 The Complete Caruso v4  Stockham/Soundstream Process Near Mint  water stain on bottom of jacket 
 ARM1-2952 Prokofiev / Barber / Scriabin  Horowitz  Good   Demo stamp on back 
 ARM1-4046 The Complete Caruso v10  Stockham/Soundstream Process  Near Mint  cutout notch upper left 
 ARM1-4047 The Complete Caruso v11  Stockham/Soundstream Process  Factory Sealed  cutout notch upper left 
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 ARM1-4915 The Complete Caruso v15  Stockham/Soundstream Process  Factory Sealed  cutout notch upper left 
  
ARP1-4427 Rimsky-Korsakov: Sheherazade Reiner, Chicago  Near Mint Phase 5  process 
ARP1-4583 Strauss Thus Spake Zarathustra Reiner, Chicago  Near Mint Phase 5  process 
ARP1-4668 Schumann Concerto Liszt Totentanz Janis, Reiner, Chicago  Near Mint Phase 5  process cutout notch upper left 

  
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
ATC1-3925 Orff: Carmina Burana   Mata, London Sym & Chorus  Near Mint Deluxe Sleeve with libretto 
ATC1-4149 Gershwin - American In Paris  Mata, Dallas Sym Near Mint Deluxe Sleeve with libretto Demo stamp on back 
ATC1-4032 Beethoven: Symphony 3 Ormandy, Philadelphia Near Mint Deluxe Sleeve with libretto cutout notch  lower left spine 
ATC1-4205 Tchaikovski/Dukas/Ernesco/Mussorgsky Mata, Dallas Sym  Near Mint Deluxe Sleeve with libretto 
ATC2-4245 Mahler: Symphony 7  Levine, Chicago SO 2 discs Factory Sealed  Audiophile Pressing cutout notch  lower left spine 
 
 
5  Average Grade   Library and club editions; low market demand 
Prices are per disc; gatefold sets of 2 subtract $2 

Ordering: On the DOSVC Order form or a separate sheet, list the serial number and title of the album(s) you 
wish, and send with check made to DOSVC, 4019 SE Boise St., Portland Oregon 97202. 
No credit card transactions can be made for these recordings at the present time. 
If you have questions, email Leland at lhall4019@gmail.com 
The David Ogden Stiers Vinyl Collection is a volunteer effort, not an organized entity; its purpose is to fulfill David’s wish to support the 
NSO by selling his records for its benefit. 
 

Factory Sealed: $12 
Near Mint:  $10 
missing or damaged jacket 
discount: $1 
Packing:  $1 
Shipping: 
Media mail: $5 
Additional discs $1 each, uninsured 
Priority Mail: actual cost, usually 
between $7.95 and $14.95, includes 
insurance and tracking 


